

Экскурсия на предприятие И.П. «Маслоцех»

26 октября учащиеся школы были на экскурсии И.П. «Маслоцех». Во время экскурсии с ребятами провели интересную познавательную беседу, в ходе этой беседы рассказали, что можно изготовить из маленькой семечки и предложили увидеть весь этот процесс своими глазами. Интересом увлекательного путешествия стал цех по изготовлению подсолнечного масла, где ребятам показали весь процесс получения данного продукта.

Школьники выражают огромную благодарность за необычную и увлекательную экскурсию И.П. В.Погожих «Маслоцех».

